
Antwort von Schulleiter
Beitrag von „cecy“ vom 24. Juni 2022 14:48

Hallo, meine Schweste hat sich bei einer Privatschule beworben. Die Abteilung für
Personalabteilung hat ihr geantwortet, dass sie die Mail an den Schulleiter geschickt hat, aber
von ihm keine Antwort bekommen hat.

Was denkt ihr, antwortet der Schulleiter nicht bzw. was muss jetzt der Schulleiter entscheiden?
Es sind ja mittlerweile Ferien (heute der letzte Schultag, NRW), wann wird jetzt der Schulleiter
antworten bzw. die Sachbearbeiterin?

Danke
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